



AÑO I

9 de Noviembre de 1889.

Núm 20

¿QUIEN ES EL TRAIADOR?

Propósito teníamos de persistir por algún tiempo más en nuestro estudiado silencio, despreciando las chocarreas groserías y soeces calumnias del "Correo Regional;" pero la lectura del artículo *La traición de D. Epifanio*, publicado en el último número de dicho periódico, y en cuya factura se descubre y trasparenta la elevada inspiración del *gran Aláh* de la conservaduría, nos obliga á reanudar la publicación de LA VERDAD para no dejar consentidas, ni por un momento siquiera, las peregrinas ocurrencias y extravagantes fantasías que tan eximio personaje se ha permitido consignar en el mencionado artículo.

Y como ni para nosotros ni para nadie es un misterio que la

campana sostenida hace tiempo por "El Correo," está dirigida y pagada por el partido conservador, sin que las habilidades y primores que, en prosa y verso, derrocha el ilustrado semanario para dar autoridad á sus censuras, á título de imparcial, sean bastantes á tapan la librea ni á neutralizar el tufo conservador que despidе, prescindiremos de toda inutil ficción, que á nadie habia de engañar, y nos entenderemos directamente.

Que D. Epifanio Ibañez, revelándose contra la *justa y legitima influencia* de D. José Spuche, ha pretendido constituirse en jefe de los amigos del general Cassola: que las llamadas de atención hechas al Sr. Spuche por los conservadores, para que este se desprendiera de la personalidad de D. Epifanio, aunque ineficaces al principio, lograron por fin persuadir á aquel de la conve-